

湖北省歌剧舞剧院来琼献演经典歌剧

“洪湖水”昨夜浪打椰城



马娅琴版韩英 本报记者 陈德雄 摄



《洪湖赤卫队》海口演出剧照 本报记者 陈德雄 摄

本报海口6月30日讯 (记者戎海)作为海口市仲夏文艺季的重要活动之一，“天之蓝之夜”20世纪华人经典歌剧《洪湖赤卫队》首场演出，今晚在海口人大会堂拉开帷幕。一首首耳熟能详的经典歌曲，把观众再次带到国内革命战争时期的湖北洪湖地区，重温当年火红的革命岁月。

经典曲目久唱不衰

歌剧《洪湖赤卫队》创排于1959年，半个多世纪以来，先后历经了3次复排，并在全国各地演出2000余场，成为当之无愧的经典之作。该剧讲述1930年夏天，湖北洪湖

地区革命武装洪湖赤卫队依托湖区，与敌巧妙周旋，沉重打击敌人的故事。今晚演出的版本，是该剧1999年第三次复排的版本。

正如湖北省歌剧舞剧院党委书记钱均平所说，《洪湖赤卫队》的优势在于音乐。记者在现场看到，当《小曲好唱口难开》、《洪湖水浪打浪》、《愿天下劳苦大众得解放》等曲目唱响时，现场观众都会情不自禁地跟着哼唱，一曲唱罢，场内掌声如潮。据介绍，

两代韩英先后登场

今晚演出中，出演女主角韩英的是第四代扮演者马娅琴。1977年出生的马娅琴，原是汉剧演员，2008年，湖北省歌剧舞剧院复排《洪湖赤卫队》，筹备了一个青春版，马娅琴入选饰演韩英。今晚是马娅琴首次来

不久前该剧首次赴香港演出，同样出现了全场跟唱的热烈场面。

两代韩英先后登场

今晚演出中，出演女主角韩英的是第四代扮演者马娅琴。1977年出生的马娅琴，原是汉剧演员，2008年，湖北省歌剧舞剧院复排《洪湖赤卫队》，筹备了一个青春版，马娅琴入选饰演韩英。今晚是马娅琴首次来

海南演出，她的演唱高亢而内敛，声音清澈唯美，给观众留下了深刻印象。

而在明晚的演出中，第三代韩英扮演者、享受国务院政府特殊津贴的著名歌唱家刘丹丽将披挂上阵，继2005年首次来琼演出之后，再次为椰城观众唱响“洪湖水”。两代韩英先后唱遍椰城舞台，也成为本次演出的一大亮点。

还将推出大剧院版

歌剧《洪湖赤卫队》问世至今，一直以浓浓的湖北地域特色和西洋歌剧融合地方戏曲的音乐风格为观众所熟悉。然而，一台别样风味的《洪湖赤卫队》正在悄然运作中，将于今年10月1日在国家大剧院首次亮相，这就是大剧院版《洪湖赤卫队》，该剧导演是大名鼎鼎的张继刚。

据介绍，这台新版的《洪湖赤卫队》由国家大剧院出品，联合湖北省歌剧舞剧院共同创作。目前，该剧正处于紧张创作阶段，相关细节和特点严格保密，不便对外透露。不过据钱均平介绍，大剧院版《洪湖赤卫队》肯定会在舞美、灯光的设计上有大胆改进，更加适应年轻观众的欣赏口味，而且张继刚是著名舞蹈编导，新版《洪湖赤卫队》会不会加入舞蹈元素，这一切都非常令人期待。

本次演出由江苏洋河酒厂冠名主办，海南省湖北商会、海南高唐文化承办，被列为“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出。明晚，该剧将在海口人大会堂继续上演。

著名表演艺术家黄宗洛逝世

享年 86 岁



学，晋察冀华北联合大学、解放军华北大学及中央戏剧学院。黄宗洛1948年3月参加革命，加入抗敌演剧二队，1956年入党。

1952年，黄宗洛进入北京人民艺术剧院，以“三小”起家，即茶馆中的松二爷、《智取威虎山》中的黄排长、《三块钱国币》中的巡警等小角色，成为舞台上和观众心目中的表演艺术家。此外，他还先后扮演了《带枪的人》中的叶费姆、《星火燎原》中地主家的人、《怒涛》中的许政、《风华正茂》中的魏老增、《小井胡同》中的毕五等50余个舞台角色。

虽然扮演的角色大都是小人物，台词量小，但经过黄宗洛锲而不舍的艺术雕琢，使这些角色异彩纷呈，成为话剧舞台上不可磨灭的经典人物形象，他也被誉为“龙套大师”。在影视方面，黄宗洛曾出演电影《田野又是青纱帐》《远离战争的年代》，以及电视剧《擎天柱》《大宅门》《西游记》《我爱我家》等。

据悉，北京人艺定于7月4日上午在八宝山殡仪馆举行黄宗洛遗体告别仪式。

赵文卓杨幂主演动作片

《大武当》6日全国公映

新华社天津6月30日电 (记者周润健)记者从北京人民艺术剧院获悉，6月30日15时10分，有“龙套大师”之称的著名表演艺术家黄宗洛因重症肺炎在北京逝世，享年86岁。

黄宗洛祖籍浙江瑞安，出生于书香世家，1926年生于北京，曾先后就读于燕京大



《大武当》海报

京味电视剧《正阳门下》开拍



朱亚文

据新华社北京6月30日电 (记者万方)继《四世同堂》《大宅门》后，又一部描写北京人追求、奋斗、坚持、梦想的电视连续剧《正阳门下》，日前在北京开机。

《正阳门下》是以改革开放前后30年为历史背景，讲述了以韩春明、苏萌、关大爷、破烂侯等为代表的一群生活在北京的普通百姓，随着时代变迁，不断努力改变生活现状的励志大戏。

该剧由执导过《铁齿铜牙纪晓岚》三部曲、《傻春》的知名导演刘家成担任导演。剧中主角除了有老戏骨倪大红、李光复外，还汇聚了朱亚文、边潇潇等新实力派演员。青年演员朱亚文因在《闯关东》中成功饰演朱传武一角，而被誉为“80后”硬汉小生接班人。该剧朱亚文变身为没钱还要面子，日子过得极不着调的北京大爷。

电视剧《非诚勿扰》本月开机

新华社长春6月30日电 (记者常亦殊、郭翔)记者从29日举行的“2012长白山旅游节开幕式暨《非诚勿扰》电视剧开机仪式”新闻发布会上了解到，电视剧版《非诚勿扰》将于7月8日在长白山景区正式开机，男女主角“秦奋”和“笑笑”，已初步锁定由知名演员黄海波及“谋女郎”倪妮饰演。

据介绍，电视剧版《非诚勿扰》由长白山管委会投入1500万元与华谊兄弟传媒集团合作拍摄。曾执导过《风语》《黎明之前》《媳妇的美好时代》等热播电视剧的导演刘江执导。此前备受关注的电视剧版男主角“秦奋”已初步确定由知名演员黄海波出演，女主角“笑笑”有望由“谋女郎”倪妮出演。

本剧总制片人吴毅在发布会上介绍，电视剧版《非诚勿扰》剧长30集，在沿袭电影版《非诚勿扰》剧情精髓的同时，剧情容

量将有大幅扩增，近80%为创新内容，人物也将更加丰满，并将增加新角色。剧中不仅将继续讲述男女主角的婚恋故事，还将讲述男主角的奋斗经历，使故事情节从事业线和情感线两方面共同展开。“希望这部电视剧能成为展示时下人们婚恋观的万花筒，引发观众思考。”他说。

由导演冯小刚执导的系列电影《非诚勿扰》，曾获得极高票房和关注度，其产生连锁文化效应，让三亚、日本北海道等影片取景地成为热门景点，获得可观旅游收益。长白山管委会也希望借助《非诚勿扰》的品牌效应，扩大长白山景区的知名度。

吴毅介绍，电视剧版《非诚勿扰》将在长白山景区完成近1/3的取景工作。届时，美丽的长白山天池、雄伟的长白山森林大峡谷等6个著名景点都将出现在电视剧中。

记者从该片6月29日在天津万达影城举行的首映式上了解到，《大武当》的天地密码》讲述的是民国初期，一份百年后重现江湖的武当山藏宝图，吸引神秘女子“天心”(杨幂饰)、“海龟”考古教授“唐云龙”(赵文卓饰)、武当俗家弟子“水合一”(樊少皇饰)等各路高手齐聚武当山争夺“天下第一”，更觊觎传说中的武当镇山之宝，伴随着太和拳、五行拳、缠丝劲、睡功等神奇的武当功夫的亮相，武当七峰里最神秘的七宝也重见天日。

据影片出品方介绍，该片由元奎担任武术指导，奥斯卡得主和田惠美担任服装设计，具有青春时尚的视觉系风格，概括出来就是“穿得好看，打得漂亮”。

由于这是内地当红花旦杨幂首次挑战打女，因此，和田惠美亲自为她设计了独具民族风的红色战袍。

在动作设计方面，元奎从每位主演的人物性格出发设计了一系列鲜活动作：杨幂的功夫“娇”，赵文卓的功夫“帅”，徐娇的功夫“纯”，樊少皇的功夫“憨”。

澄迈楼市逆势飘红 恒大御景湾超值开盘



6月30日，恒大地产集团海南“三公主”——海南·恒大御景湾在盈滨半岛盛大开盘，澄迈县委书记杨思涛、澄迈县政协主席王永利、海南省老城经济开发区工委书记卢勇及恒大地产集团海南有限公司总经理章为党等主要领导出席开盘盛典，共同为恒大御景湾推杆启航。开盘典礼盛况空前，礼炮齐鸣。开盘当天引发大规模抢购热潮，甚至有很多到场客户由于到场稍晚而失去购房机会，澄迈楼市在当前全国楼市不景气的大环境下逆势飘红，恒大



御景湾开盘既迎来争先抢购，究竟是什么原因让澄迈楼市如此坚挺？

大海口时代 澄迈屹立桥头堡

2011年，海口提出未来10年《海口市城市总体规划(2011—2020)》，提出“走出‘东强、西拓、南控、中强’格局，正式开启大海口时代。在2011年底，海口市政府迁至海口西海岸，奠定了海口“西拓”的重要地位，而与海口西海岸相连的澄迈自然肩负起桥头堡的战略位置。如今，包括粤海铁路海南首站、南环大道与西线高速公路两大动脉、海南环岛高铁西线段等众多省级、国家级战略项目将澄迈与海口乃至整个海南连为一体。得益于“国际旅游岛”的全岛开发战略和澄迈的地理位置，澄迈楼市飙升正是澄迈价值的直接体现。



双湾盈滨半岛 顶级配套度假之选

“旅游在海南，养生在澄迈”。澄迈是海南人均寿命最高的县之一，也是全国闻名的“百岁老人之乡”，其百岁老人的比例更是世界罕见。据2008年数据统计，澄迈100岁以上老人有125人，占总人口的23.5/10万，大大超出中国和联合国“长寿之乡”规定的“存活百岁老人占户籍人口比例达到7/10万和7.5/10万”的标准。人均寿命高达75.3岁，超过全国平均水平3.3岁。

在澄迈，最著名的养生方式当属温泉养生。澄迈受到海南“石山火山”的影响辐射，温泉泉眼众多，并且水质结构优异、水温结构十分适宜人体，温泉养生的方式十分兴盛，并形成了以温泉为核心的养生产业链。于此同时，由于受到海南中部五指山的阻隔，澄迈四季少雨湿润，极少受到台风影响，加上全年23.8℃的平均气温，使这里成为天然的养生天堂。对于不少北方的置业者而言，这里是送给父母不可多得的孝心之选。

百岁老人之乡 温泉养生孝心之选

在澄迈，最著名的度假区当属盈滨半岛。位于海口西海岸西延段的盈滨半岛，素来就有“海口后花园，澄迈会客厅”之称。如今更是积极建设国家级4A风景区，其自然资源与三亚亚龙湾不分伯仲。

与此同时，经过多年开发的盈滨半岛度假区，度假配套十分醇熟。度假区内，包括国际度假酒店、国际标准高尔夫球场、热带雨林植物园、海上运动俱乐部、温泉养生酒店等一应俱全，在这里可以轻松享受世界顶级的度假生活。

从这里驱车前往海口市火车站仅需15分钟，再加上预计2014通车的环岛高铁西线段，整个海南都将容纳在“一小时旅游度假圈”之内。这让澄迈成为度假海南的行宫之选。



抄底价格洼地 超高性价比置业之选

与海口、三亚、琼海等城市相比，澄迈最大的竞争优势得益于其抄底的价格优势。如今三亚的亲海度假盘均价早已飙升至3万元/㎡，海口西海岸的亲海度假盘价格也早已突破2万元/㎡。但在澄迈，以海南·恒大御景湾为利，既坐落于盈滨半岛风景区，又拥有恒大地产集团的品质保证，开盘价格仅为5688元/㎡起，并送价值160万元/㎡的豪华精装。

正是在投资价值、度假价值的双重价值之上，恒大御景湾吸引了来自全国各地置业者的青睐。

澄迈，这座坐落于海口西面的亲海小城，如今已经成为海南最炙手可热的置业沃土。

